

学科导航4.0暨统一检索解决方案研讨会

霍松林诗文词联书法选座谈会在陕西师范大学举行（图）

<http://www.fristlight.cn> 2006-12-06

[作者] 李卫东;白强

[单位] 陕西师范大学新闻网

[摘要] 2006年12月5日，霍松林诗文词联书法选座谈会在省政府黄楼省长办公会议室隆重举行。本次座谈会由陕西省文史馆、省书法家协会和省诗词协会主办。省市文史界、书画界、诗词界名流毛锜、屈应超、蹇国政、路毓贤，陕西师范大学文学院院长李西建教授，省民间艺术家协会主席、党总支书记傅功振，省文史馆馆员刘锋焘教授，西北大学文学院院长李浩教授等40余人等应邀出席。座谈会由省文史馆馆长李炳武教授主持。

[关键词] 书法;座谈会;陕西师范大学



2006年12月5日，霍松林诗文词联书法选座谈会在省政府黄楼省长办公会议室隆重举行。本次座谈会由陕西省文史馆、省书法家协会和省诗词协会主办。省市文史界、书画界、诗词界名流毛锜、屈应超、蹇国政、路毓贤，陕西师范大学文学院院长李西建教授，省民间艺术家协会主席、党总支书记傅功振，省文史馆馆员刘锋焘教授，西北大学文学院院长李浩教授等40余人等应邀出席。座谈会由省文史馆馆长李炳武教授主持。著名书法家、省书协名誉主席、西安美术学院茹桂教授首先发言。著名书法家、省书协名誉主席吴三大，省书协主席雷珍民，副主席赵熊、李成海、

高峡，省诗词学会会长雷树田、副会长武复兴、赵安志等先后发言，大家称赞霍先生学为人师、德为世范，对霍松林教授的治学、教书育人、诗词创作和书法艺术给予高度评价，认为先生在陕西文化界德高望重，他高尚的人格、渊博的学识、丰富的阅历、活跃的思维、高古的书法和卓著的教益，都为陕西乃至全国的文化事业发挥了不可低估的作用，一直以来都为全省诗词界、书法界、学术界、教育界、文化界等深受敬重和仰慕，堪称“德艺双楷模，诗书两辉煌”。尤其值得称道的是先生的书法作品多为自作诗词和楹联，先文后墨，诗魂铸字，文心点化；其书作博学众家，其书风雍和大度，雄放豪迈，通达磊落，张弛有度，书风健朗，其中有颜真卿的筋，黄庭坚的开张，何绍基的豪放，于右任的朴茂，有儒雅风流的气质之美、人性之美。与会人士认为，霍先生的书法作品集的出版给陕西书界乃至全国书法界送来一缕清风，润泽了当前书法家浮躁的风气，为书法发展路径选择提供了正确导向，书法只有夯实厚重的国学基础，才能彰显文化之美，霍先生的书作正体现了学品和人格的力量，书如其人，朴实丰厚，拙中见巧，妙趣天成，富有精神内涵，有生命的流动之美。与会专家学者一致对霍松林先生多年来对陕西书法界、诗词界和文化界的教诲和指导表示衷心感谢，几乎每位发言人都起立鞠躬向先生表示敬意。著名篆刻家、终南印社社长赵熊专门为霍先生制印“松林长寿”，感谢先生给陕西书界和终南印社的支持。霍松林先生讲话感谢省文史馆、书协和诗词协会主办此次座谈会，感谢书画界、诗词界和各界专家专程赴会并做了热情洋溢的发言。他满怀深情回忆了自己幼承庭训，上大学后得到胡小石、陈匪石、汪辟疆名师特别是于右任先生的直接指导与书结缘的经历，引起与会者的浓厚兴趣。先生表示，尽管

自己的书作受到大家的肯定和好评，但是自感功力不够，多不满意，因此最初集子自名为“霍松林自书诗文词联选”，既然大家鼓励，今后将勉力而为，力争在书艺上有所长进，为繁荣祖国书法艺术做一点事情。最后，李炳武在总结讲话中指出：正如霍先生作品集中“写就中华新历史，作成世界大文章”，联语所言，霍先生写了一部中华近现代诗史，尽管年事已高，先生对国内外大事反应敏锐，对世界风云把握准确，先生的带头和示范，使文史馆有信心以文化建设为己任，为团结和组织全体馆员及各界人士为增强国家软实力，共建和谐社会做出更大的贡献。



[我要入编](#) | [本站介绍](#) | [网站地图](#) | [京ICP证030426号](#) | [公司介绍](#) | [联系方式](#) | [我要投稿](#)

北京雷速科技有限公司 Copyright © 2003-2008 Email: leisun@firstlight.cn

